
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради  Олександра  Вергуна  відбулося засідання
комісії  з  обстеження  об’єктів,  пошкоджених  внаслідок  збройної  агресії
Російської Федерації.

 Розглянуті  питання  порядку  денного,  за  результатами  засідання надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07 лютого у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 9 відбулося  краєзнавче літературне паті «До нас за
книгами,  від  нас  за  успіхом»,  на  якому  читачі мали  змогу  виявити  власний
рівень знань про земляків-письменників та поетів.

Бібліотекарі презентували книжкову виставку «Землі моєї рідне слово» та
слайд-огляд «Місто творчості, краси, духовності». 

Для  учнів  КЗ  «Лелеківська гімназія  Кропивницької  міської  ради»
працівники бібліотеки підготували та провели гру ерудитів «Зоряний час мого
міста», для першокласників - заочну екскурсію «Легенди і казки рідного краю».

07  лютого КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-Карого
міста  Кропивницького»  підготував  віртуальну  виставку  «На  заповітній  сцені
корифеїв»,  присвячену  85-річниці  від  дня  народження відомого  на
Кіровоградщині  народного  артиста  України  Мироновича  Володимира
Леонідовича. 

На виставці представлена галерея фото, програм, афіш, документів як з
фондів музею, так і з архіву родини Мироновичів. 

Представлені  були  сімейні світлини,  програми та  фотознімки періоду
роботи  Володимира  Леонідовича  на  сценах  театрів  України,  грамоти,
документи про присвоєння звання «Заслужений артист Української РСР» (1984)
та «Народний артист України» (2007) та рядки спогадів колег про талановитого
актора.



2

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

07 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Михайлівської,
Архангельської,  Великої  Перспективної,  Донецької,  Руслана  Слободянюка,
Любомира  Гузара,  Театральної,  Вокзальної  та  провулків  Павла  Бута  і
Училищного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено  9 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

07 лютого інспектором з  благоустрою виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Донецькій.

Під  час  рейду  було  видано  4 попередження щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Освіта

07  лютого головним  спеціалістом  відділу  юридичного  та  фінансового
забезпечення управління освіти Кропивницької міської ради Сидоренко Іриною
проведено  онлайн-нараду  із  заступниками  директорів  з  навчально-виховної
роботи,  які  відповідальні  за  організацію  харчування  у  закладах  загальної
середньої освіти. 

Розглянуті  питання:  про  проведення  інформаційно-роз'яснювальних
заходів щодо формування навичок здорового харчування в закладах освіти, які
були проведені в 2023 році; про завдання на 2024 рік.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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